Asociación de trabajadores voluntarios
Es verdad que tuve esta idea hace mucho tiempo, quería enfocarme en mí mismo y encontrar personas que tengan los mismos ideales que yo para organizar un grupo de bienestar social. Quiero crear un grupo que sea más fuerte e influyente, para que más personas sepan de esto y se unan a nosotros.
Hay mucha gente que necesita ayuda en este mundo, cada vez que veo zonas empobrecidas, sus vidas me hacen incapaz de recuperarme por mucho tiempo. Las personas de esta época viven bajo la protección de sus padres y viven como princesas. Es posible que algunas de ellas no tengan comida ni ropa. Los niños no pueden ir a la escuela. Un poco de nuestra ayuda puede cambiar sus vidas.
En el mundo de hoy, lo que necesitamos es una sana filosofía de caridad y un genuino cuidado humanista. El dinero nunca puede usarse para medir el peso del alma. Guan Huiqun fue galardonado con la "Medalla del ciudadano" por el presidente de los Estados Unidos el año pasado y se despertó a las 2 am para ayudar a las personas sin hogar en todo el mundo. Cree que lo importante de ayudar a los demás no es el dinero, sino la sinceridad y el respeto.
Nuestra misión es ayudar a todas las personas necesitadas, como discapacitados y ancianos pobres, niños de familias pobres que no pueden ir a la escuela, proteger el medio ambiente y construir instalaciones sociales públicas. Promover el alto sentido de responsabilidad de las personas hacia la sociedad.
Nuestra visión es expresar amor, establecer una buena imagen de atención social, tener un alto sentido de responsabilidad social hacia la organización y mejorar la visibilidad y reputación de la organización.
Queremos construir un equipo que sea cooperativo, responsable, activo, amigable, de ayuda mutua, dedicación y progreso.
Nuestra organización comenzará por sí misma, llevará a cabo algunas actividades benéficas y las publicará en Internet para que más personas sientan nuestro poder, y publicará algunos anuncios de servicio público en la televisión para que más personas puedan unirse a nosotros. . Si todos dan un poco de amor, el mundo sonreirá más. El amor es grandioso, el amor es feliz, el amor está en todas partes. Mientras siembres las semillas del amor en tu corazón de amor, compares tu propio corazón con el de los demás y jales todas las manos del mundo, el mundo será más hermoso.
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